

南通日报

A1 今日4版
第19176期

2020年1月 19 星期日

农历己亥年十二月大廿五

今日天气：多云转晴 最低温度1℃左右 最高温度9℃左右



关注南通发布APP
获取更多资讯内容

新华日报社论

凝聚奋斗力量，开辟“强富美高”实践新境界

——热烈祝贺省十三届人大三次会议、省政协十二届三次会议闭幕

凝心聚力共奋进，满怀豪情再出发。在全省8000万人民的密切关注中，在全体代表委员的共同努力下，省十三届人大三次会议、省政协十二届三次会议完成各项议程胜利闭幕了。我们对两会的圆满成功表示热烈祝贺！

这是一次高举旗帜、凝心聚力的大会，是一次总结成绩、共谋发展的大会。大会高举习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻党的十九大和

十九届二中、三中、四中全会精神，围绕决胜全面建成小康社会、决战精准脱贫，紧扣开创高质量发展新局面、开辟“强富美高”实践新境界献计献策、聚智聚力，必将对团结动员全省人民砥砺奋进、接续奋斗，共同开创江苏更加美好的未来产生重要推动作用！

落实是最好的出发。今年是具有里程碑、标志性意义的一年，第一个百年奋斗目标即将实现，开启基本实现现代化新征程即将起步，（下转A4版）

省十三届人大三次会议闭幕

娄勤俭讲话并强调，与时间赛跑、用奋斗发声，在“强富美高”新征程上努力夺取新的更大胜利



据交汇点1月18日讯 18日下午，江苏省第十三届人民代表大会第三次会议举行第三次全体会议，大会圆满完成各项议程后胜利闭幕。省委书记、省人大常委会主任娄勤俭主持会议并讲话。

大会由主席团常务主席娄勤俭、陈震宁、李小敏、许仲梓、邢春宁、刘捍东、魏国强、曲福田担任执行主席。大会应到代表797人，实到763人，符合法定人数。

在主席台就座的有，省委副书记、省长吴政隆，全国政协农业和农村委员会主任罗志军，全国人大教科文卫委员会主任委员李学勇，全国政协教科文卫体委员会副主任张连珍，全国政协提案委员会副主任蒋定之，省领导黄莉新、任振鹤、杨岳、樊金龙、王燕文、郭文奇、张敬华、蓝绍敏、郭元强、马秋林、费高云、陈星莺、赵世勇，驻苏部队、省法院、省检察院领导程晓健、李克让、李少、夏道虎、刘华，南京市领导韩立明、龙翔，老同志陈焕友、梁保华、许仲林、史和平、公丕祥、赵鹏、刘永忠、徐鸣、范燕

南通团省人大代表表示

主动担当作为 勇当时代先锋

本报讯（记者张俊 汤晓峰 朱文君 张烨）昨天下午，省十三届人大三次会议在南京胜利闭幕。在圆满完成大会各项议程后，南通团80多名代表满怀豪情，踏上新征程。

会议期间，代表们严格遵守大会纪律，集中精力认真参会，积极诚恳建言献策，展示了代表履职的风采。代表们表示，回到工作岗位后，将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，把本次大会的精神带回去，聚焦中心大局、民生关切高质量履职，为南通争当高质量发展的时代先锋作出

新贡献。

省政府工作报告明确了2020年工作的任务书、路线图，强调要坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，着力保持经济平稳健康发展。“我们将以更加强烈的使命意识、答卷意识，树立更高目标，力争更大贡献。”省人大代表、南通经济技术开发区党工委书记羌强表示，下一步将围绕推进项目攻坚、加快创新提升、打造宜居之城、加强治理创新上下功夫。

（下转A2版）



南通团省人大代表提交议案1件、建议76件

本报讯（记者汤晓峰 张烨 朱文君）18日，省十三届人大三次会议圆满闭幕。记者获悉，参会期间，南通团的代表们一共提交了议案1件、建议76件，涉及民主法治、经济发展、民生保障、乡村振兴、环境保护等多个方面。

大会期间，南通团的省人大代表们以强烈的政治责任感和使命感，积极行权履职，认真审议省政府工作报告、省人大常委会工作报告和省“两院”工作

报告等，紧紧围绕今年省市高质量发展大局和人民群众切身利益的重点、难点、热点问题，积极向大会提交议案建议。其中，赵园园等11名代表提交了关于制定《江苏省社会组织管理条例》的议案。

16日，省长吴政隆参加南通代表团审议时对南通发展寄予厚望，希望南通坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，传承好民族工商业基因，保持敢闯敢试、敢为人先的锐气，进一步抢抓机遇，发挥优势，争当高质量发展的时代先锋。（下转A2版）

60方混凝土注入伸缩缝

沪通长江大桥公路面全线贯通



本报讯（记者朱蓓宁 彭军君 实习生朱冰彦）昨天上午10时许，零摄氏度，长江上风平浪静。我们在沪通长江大桥的北3号墩附近，首次以乘坐应急电梯的方式抵达第14层，登上大桥的公路桥面，此处距离地面约70米。

“今天，大桥将迎来重要施工节点：公路桥桥面全线贯通！”在中铁大桥局沪通长江大桥项目部党工委书记袁博带领下，我们沿着公路桥面向

26号墩前进。

记者在现场看到，26号墩的顶部，有一条长38米的伸缩缝，南侧宽约3米，北侧宽约2米。这是大桥公路桥面的最后一条伸缩缝，伴随着最后一次浇筑施工，标志着大桥公路面正式贯通。

当天上午10时15分，冒着刺骨的严寒，工人开始浇筑。混凝土车不断向边墩伸缩缝的钢纤维内注入混凝土，工人随即进行抹平压光。下午1时20分，浇筑施工完成，共使用了C60高标号混凝土60立方米。浇筑结束后，现场的30名工人忙着进行保温养护。一旦混凝土呈现初凝状态，他们就迅速铺上油布，覆盖上110条电热毯24小时不间断断通电，再铺上两层厚厚的保温棉，专人值守，确保温度保持在10度以上。

“伸缩缝是工程质

量的关键点，必须确保万无一失。”中铁大桥局沪通长江大桥项目部二分部现场经理顾文斌一边协调现场作业，一边告诉记者：除夕下午休息半天，初一休息一天，其余时间都正常施工。2月1日开始拆除挂缆作业使用的塔吊，先要对塔顶上辅助设施进行修补；公路面浇筑完成后，转入铺装沥青、安装辅助设施；中铁电气化局正在下层的铁路桥面架设接触网。

23岁的陈锐毕业于华北水利水电大学，半年前来到大桥，担任现场技术人员。“第一份工作就能参与到世界级的桥梁工程，荣幸且珍惜。”虽然春节不能回家，但陈锐在实践中学到了许多课堂上没有的施工经验。来自河南焦作的贾洪亮是架子队施工班长，虽然也惦记着老婆的年夜饭、父母的皱纹，可为了大桥能早日建成通车，他说，有一种坚守叫——“春节，我在工地上！”



施工现场 朱蓓宁摄

我市技术合同成交额实现翻番

输出、吸纳技术成交额均列全省第四



本报讯（记者王伟丽 通讯员曹松）17日从市科技局传来消息，2019年度全市技术合同认定登记成交额110.31亿元，同比增长127.4%，相比较于2018年度48.51亿元实现翻番，输出技术和吸纳技术成交额均列全省设区市第四位。

技术合同成交额是反映一个区域技术贸易和科技成果转化活

跃度、科技成果吸纳能力、科技中介机构服务能力的重要数据。去年，我市加强县（市、区）技术合同认定登记管理，加快科技成果转移转化，提高登记人员业务能力和政策水平，共举办技术合同认定登记培训暨政策宣讲会10余场，累计1000多人次参会。聚焦赛麟汽车、天楹环保等重点单位，船舶海工、电子信息等重点行业，崇川区、启东市等重点区域，确保国家级、省级等科技计划项目应登尽登。

通过技术合同认定登记，更多企业享受到国家有关促进科技成果转化规定的税收、信贷和奖励等方面优惠政策。全市落实2019年省技术转移奖补经费192.57万元。

导读

2019年中国经济年报出炉——

我国人均GDP突破1万美元

■ A4 观天下

中天绿色精品钢项目在宁签署商务协议 打造高效绿色可持续发展的精品钢产业基地